ARE(F, YR— b R—F2IILTABE LTS lExpress5800/R320¢ (RHELG) ' A F LT 4 R
SDONy YTy TYRMTEIEI (a>T2Y ID: 3140101118) IZHBEFH L TLNS
[YRTFLDINY YTy TYRAMNTEIEE] OHEBRTT,

VATLT 4 RY I THEE%FA 2006B SSD1 (B4F: N8850-052) ZFIA L TL\HIRIET,
A MTRITEISN—T 4 L3 VERICKBEL THED TFBBEICLSN\—T123 >
ERAE] ZRITTHIVENHAHERIC. FAEDRBICHABATRERITLTIEE,



FHEEICKEN\—T 1 a3 VERAE

A YR rT7HE Q) YATLEHRDOET] O 3-2) OFIRT., sfdiska<wrF
[CEBDVARTLDN—T 423 VERODERTICEKERT H5FE, fdiska< 2 kI
TFHTNN—T1 a3 FxERLTLESLY,

ERLT BN —T 1423 DHARE, NI 7y TR T A ILFIZREFLFNA—T 4
a3 UfEH (fdisk.out) WXy I 7 v TAT 4 7TOEEICKY RESAEIELZYET)
ESEICLTLEEV, "=FTa a3 A XL TDN—T 1423 oY A XEER
[C—HTIREBEEIHYEFRA, NV ITVITT—2E)X T TELETO+2GY
A XAEHERTENIRESDHY FE A,

AR ELDN—RTARIDTINARBIENY I T TAT 4 TOREEICLYE

BYFET, FETE sda ZEREMRELTREAEL TVETH, BRI LE-T/NRA R
BICHEABEZATEITLTLESLY,

D N 9Ty THICRFELEZA—T 42 a VERERERE L TS,

bash-4. 1# cat /mnt/backup/sysinf/fdisk. out

Disk /dev/sda: 200.0 GB, 200000000000 bytes

255 heads, 63 sectors/track, 24315 cylinders

Units = cylinders of 16065 * 512 = 8225280 bytes
Sector size (logical/physical): 512 bytes / 4096 bytes
[/0 size (minimum/optimal): 4096 bytes / 4096 bytes
Disk identifier: 0x00068347

Device Boot Start End Blocks Id System

/dev/sdal % 1 66 524288 fd Linux raid autodetect
Partition 1 does not end on cylinder boundary.

/dev/sda2 66 3199 25165824 fd Linux raid autodetect
/dev/sda3 3199 3721 4194304 fd Linux raid autodetect
/dev/sda4 3721 24316 165427060 5 Extended

/dev/sdab 3721 5810 16777216 fd Linux raid autodetect
/dev/sdab 5810 24316 148645748 fd Linux raid autodetect

XBlocks D #F % 1024 TE|>F={EN/N—TFT 43 VDYAXMB)ERLET,




2) BERELE=N—TFT 423 VERICEDET, N—T1 a3 FERLTLESL,

(R 1EH51)

bash-4. 14 fdisk /dev/sda

The device presents a logical sector size that is smaller than
the physical sector size. Aligning to physical sector (or optimal
[/0 size boundary is recommended, or performance may be impacted.

WARNING: DOS-compatible mode is deprecated. It’s strongly recommended to
switch off the mode (command '¢') and change display units to
sectors (command 'u’).

Command (m for help): u
Changing display/entry units to sectors

Command (m for help): p

Disk /dev/sda: 200.0 GB, 200000000000 bytes

255 heads, 63 sectors/track, 24315 cylinders, total 390625000 sectors
Units = sectors of 1 * 512 = 512 bytes

Sector size (logical/physical): 512 bytes / 4096 bytes

1/0 size (minimum/optimal): 4096 bytes / 4096 bytes

Disk identifier: 0x00068347

Device Boot Start End Blocks Id System
HIN—T 4 ¥ 3 VIEREHEDR

Command (m for help): n
Command action
e extended
p primary partition (1-4)
p
Partition number (1-4): 1
First sector (63-390624999, default 64): 2048
Last sector, +sectors or +size{K, M, G} (2048-390624999, default 390624999) : +512M
X1 DBDEKX/N—T 123 > (/dev/sdal) Z1ERK

Command (m for help): t

Selected partition 1

Hex code (type L to list codes): fd

Changed system type of patition 1 to fd (Linux raid autodetect)
MIN—T 423 DVATLID % fd(Linux raid auto) ~NEE




Command (m for help): p

(PRE) ...
Device Boot Start End Blocks Id System
/dev/sdal 2048 1050623 524288 fd Linux raid autodetect

Partition 1 does not end on cylinder boundary
MERLF=NN—T 43 DO EndDEZEZELTLEELY,
COEICTZMELIEZRDNNA—F 43 >DFirst sector ICEELET .

Command (m for help): n
Command action
e extended
p primary partition (1-4)
p
Partition number (1-4): 2
First sector (63-390624999, default 64): 1050624
Last sector, +sectors or +size{K, M G} (1050624-390624999, default 390624999) :
+24576M
X2 DBEDEKX/IN—T 12 3 > (/dev/sda2) ZERK

Command (m for help): t

Partition number (1-4): 2

Hex code (type L to list codes): fd

Changed system type of patition 2 to fd (Linux raid autodetect)
XIN—TFT 423 DVARTLID % fd(Linux raid auto) ~NEH

Command (m for help): p

(PRR). ..
Device Boot Start End Blocks Id System
/dev/sdal 2048 1050623 524288 fd Linux raid autodetect
Partition 1 does not end on cylinder boundary.
/dev/sda2 1050624 51382271 25165824 fd Linux raid autodetect

KUER LT7=/\—F 1 3 2D End DEZHEER

Command (m for help): n
Command action
e extended
p primary partition (1-4)
p
Partition number (1-4): 3
First sector (63-390624999, default 64): 51382272
Last sector, +sectors or +size{K, M, G} (51782272-390624999, default 390624999) :
+4096M
X3 DHODEAR/N—TFT 13> (/dev/sdal) ZIERK




Command (m for help): t

Partition number (1-4): 3

Hex code (type L to list codes): fd

Changed system type of patition 3 to fd (Linux raid autodetect)
KIN—T 423 VDVARTLIDFE fdLinux raid auto) ~EE

Command (m for help): p

(ER). ..

Device Boot Start End Blocks Id System
/dev/sdal 2048 1050623 524288 fd Linux raid autodetect
Partition 1 does not end on cylinder boundary
/dev/sda2 1050624 51382271 25165824 fd Linux raid autodetect
/dev/sda3 51382272 59770879 4194304 fd Linux raid autodetect

KIERL L T=/"\—T 142 3 2D End DIEZFERE,

Command (m for help): n
Command action

e extended

p primary partition (1-4)
e
Selected partition 4
First sector (63-390624999, default 64): 59770880
Last sector, +sectors or +size{K M, G} (59770880-390624999, default 390624999)
<Enter>
Using default value 390624999
XHRIR/AN—T 1 2 3 > (/dev/sdad) E1ERL

Command (m for help): p

(E). ..

Device Boot Start End Blocks Id System
(PRE) ..
/dev/sda4 59770880 390624999 165427060 5 Extended

MAERR L 1=455R/N\—T « > 3 > Start DIEEHE,
CDIEIZ 4096 #MMEL-EEZRD/INA—TFT 13 >DFirst sector [CEELFET .

Command (m for help): n

First sector (59770943-390624999, default 59770944) : 59774976

Last sector, +sectors or +size{K M, G} (59774976-390624999, default 390624999)
+16384M

X1 DHODMWE/N—T 1 23 > (/dev/sdad) Z1ERL




Command (m for help): t

Partition number (1-5): 5

Hex code (type L to list codes): fd

Changed system type of patition 5 to fd (Linux raid autodetect)
KIN—T 423 VDVARTLIDFE fdLinux raid auto) ~EE

Command (m for help): p

(ER). ..
Device Boot Start End Blocks Id System
(FREg) . ..
/dev/sdab 59774976 93329407 16777218 fd Linux raid autodetect

MUERR LT=REBN—T 1 >3 >0 End DIEEER,
CODIEIZ 2049 ZMEL-EZRD/SA—T 43D First sector [(THRELET,

Command (m for help): n

First sector (59770943-390624999, default 59770944) : 93331456

Last sector, +sectors or +size{K M, G} (59774988-390624999, default 390624999)
<Enter>

Using default value 390624999

X2 DB DB/ N—T 1 2 3 > (/dev/sdab) F1ERL

Command (m for help): t

Partition number (1-6): 6

Hex code (type L to list codes): fd

Changed system type of patition 6 to fd (Linux raid autodetect)
MN—TFT 423DV RATLID % fd(Linux raid auto) ~EE

Command (m for help): a
Partition number (1-6): 1
¥ /boot /8S—F 4 3 I bootable 757 #H/RE




Command (m for help): p

Disk /dev/sda: 200.0 GB, 200000000000 bytes

255 heads, 63 sectors/track, 24315 cylinders, total 390625000 sectors
Units = sectors of 1 * 512 = 512 bytes

Sector size (logical/physical): 512 bytes / 4096 bytes

[/0 size (minimum/optimal): 4096 bytes / 4096 bytes

Disk identifier: 0x00068347

Device Boot Start End Blocks Id System

/dev/sdal  * 2048 1050623 524288 fd Linux raid autodetect
Partition 1 does not end on cylinder boundary

/dev/sda2 1050624 51382271 25165824 fd Linux raid autodetect
/dev/sda3 51382272 59770879 4194304 fd Linux raid autodetect
/dev/sda4 59770880 390624999 165427060 5 Extended

/dev/sdab 59774976 93329407 16777218 fd Linux raid autodetect
/dev/sdab 93331456 390624999 148645748 fd Linux raid autodetect

KER L= —T 1 L3 VIEREHZ.

Command (m for help): w
The partition table has been altered!

Calling ioctl() to re-read partition table
Syncing disks
HN—T 423 VIERORE

KEBRDBIETRTIZHEDIN—FT A RIIZHNN—T 42 a VEERLTLESLY,
=T 4 >3 UL /dev/sda ER—IT 2BENHYET,




